

В СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯХ РАЙОНА

В полном разгаре страда деревенская

Не успели в хозяйствах провести весенний сев, как поспели травы. Благодаря погоде травостой густой и сочный. Труженики полей, сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских хозяйств, владельцы личных подсобных хозяйств трудятся на заготовке кормов.

В разгаре кормоуборочная кампания и в ООО «АПК «Извольский». К сенокосу здесь приступили ещё в первой декаде июня, по срокам не опоздали, темпы работы хорошие, и только неустойчивый характер

А.И. Сочнев, вывозом с полей на тракторе МТЗ-82 с прицепом - Н.А. Печников. Руководит работой бригадир В.В. Бабицкий, следит за исправностью сельскохозяйственной техники П.Н. Злобин.

На вопрос о том, сколько уже заготовлено сена и сколько планируется заготовить, главный директор ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобин ответил, что кормозаготовительные работы пройдут на 700 га сеяных и естественных трав. На сегодняшний день кормозаготовка

Кроме того, в ООО «АПК «Извольский» продолжают работу по вовлечению в оборот закустаренных и залесенных земель. Надо сказать, что труд этот нелёгкий и довольно затратный, но в хозяйстве надеются, что часть израсходованных средств будет компенсирована из районного бюджета. И надеются, надо сказать, не зря. На основании решения депутатов районного Совета от 10.12.2014 года № 220 «О бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», а также согласно утвержденной постановлением администрации МР «Износковский район» от 14.10.2013 года № 647 муниципальной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции в МР «Износковский район» с изменениями от 20.01.2014 года № 22 глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов утвердил положение о порядке предоставления субсидий из бюджета МР «Износковский район» сельскохозяйственным предприятиям за вовлечение в оборот неиспользуемых заросших сельскохозяйственных земель.



Ведется погрузка сена для вывоза с полей.

погоды и периодически выпадающие дожди сбивают их с рабочего ритма. Но, как бы то ни было, завершить сенокос здесь планируют уже к 20 июля.

Скошенные извольские поля сегодня местами ещё усыпаны цилиндрическими рулонами. А там, где сено ещё не увезли с полей в хранилище, их не сосчитать! Впечатляет!

В данном хозяйстве рассчитывают и на второй укос, который, если позволит погода, будет знатный и тоже пойдет на сено, а заготавливают в АПК «Извольский» сейчас сено только сеяных трав (ежа, тимофеевка, клевер, козлятник). Рулоны с полей стараются убрать сразу, чтобы отава на полях не выростала.

Сейчас в Извольском сельхозпредприятии активно идет работа: механизаторы стараются успеть до дождя - косят, переворачивают, су-

проведена на половине предполагаемой для этого площади, с которой заготовлено 230 тонн сена.

Работа ведется и в будние дни, и в выходные, ведь в пору сенокоса каждый час на счету. Сена здесь заготавливают с запасом, столько, чтобы хватило зимой на корм для 150 голов крупного рогатого скота, ведь в перспективе до конца года в сельхозпредприятии предполагается увеличение уже имеющегося поголовья до 100 голов и к тому же 50 голов планируют приобрести. «Сена много не бывает, но если будут излишки, то их продадим в другие сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства по необ-



Генеральный директор ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобин.

На основании вышеизложенного хочется добавить, что за очистку от леса и кустарников одного гектара земли предполагается выплата двух тысяч рублей. Учитывая, что в ООО «АПК «Извольский» вовлечено в оборот 100 гектаров, им положена выплата из районного бюджета в размере 200 тысяч рублей. Это будет, несомненно, хорошей помощью хозяйству в дни заготовки кормов, к тому же и уборка зерновых на подходе.

Да, если погода позволит, то уже в конце июля в АПК «Извольский» приступят к уборке бобовых, а там и зерновые культуры поспеют. Так что работы ещё хватит, а исправная и подготовленная для этого техника здесь уже готова к эксплуатации. Вот так, не спеша, но уверенно в ООО «АПК «Извольский» из года в год сеют, пашут, работают на земле, как работали деды наши и прадеды, ведь не зря говорят, что посеешь, то и пожнешь, вот и стараются в Извольском хозяйстве, ведь посеяно ими было немало.

Остаётся только добавить, что в ООО «АПК «Извольский» не живут одним днем, здесь думают о будущем, о переменах. Удачи вам, извольские аграрии, и хорошей погоды!

Т. ШИШКОВА.



Н.В. Ефимов двухроторными граблями ГРП-8 сгребаёт скошенную траву в валки.

шат сено, затем они прессами подбитают его и сматывают в рулоны.

На кормозаготовительных работах в АПК «Извольский» задействовано пять единиц техники. Косойбой на тракторе МТЗ-1221 с косилкой занимается М.А. Сочнев, сгребаёт скошенную траву в валки на тракторе МТЗ-1523 с двухроторными граблями ГРП-8 Н.В. Ефимов. Пресс-подборщиками на тракторах МТЗ-1221 прессуют сено опять же М.А. Сочнев и А.Н. Печников. Погрузкой рулонов в тракторную телегу на тракторе МТЗ-82 с погрузчиком занимается

ходимости, а также своим рабочим», - говорит К.Н. Злобин.

Увеличивая поголовье скота, в ООО «АПК «Извольский» планируют установить к концу года и двух роботов для доения коров. Роботы для доения - вот мечта каждого владельца сельхозпредприятия. Автоматическую систему доения разработали в Австралии - пока корова поедает корм, робот доит ее. Так что совсем скоро современные технологии придут и в нашу сельскую глубинку, что во многом облегчит труд животноводов.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калуге отметили День семьи, любви и верности

В зале приемов областной администрации состоялось чествование лучших семейных пар, в храме Рождества Пресвятой Богородицы был отслужен молебен святым Петру и Февронии Муромским, православным покровителям семейного счастья

8 июля временно исполняющий обязанности губернатора области Анатолий Артамонов провел торжественный прием лучших супружеских пар.

На мероприятие были приглашены представители муниципальных образований региона, прожившие в браке более 25 лет и достойно воспитывающие детей.

Приветствуя участников встречи, Анатолий Артамонов обратил внимание на то, что праздник является напоминанием о том, как нужно устраивать свою жизнь, чтобы в семьях была любовь, добро и рождались счастливые дети. Говоря об укрепившейся тенденции



снижения числа разводов в регионе, в числе факторов, влияющих на этот показатель, временно исполняющий обязанности губернатора области отметил и положительную роль семей, присутствующих в зале. По его словам, такие

союзы являются достойным образцом для выстраивания супружеских взаимоотношений. «Ваш пример семейных традиций и устоев находит отклик в обществе», - заметил Анатолий Артамонов. Пожелав всем участникам мероприятия доброго здоровья, хорошего настроения и улыбок, он сказал: «Пусть лепестки в ваших ромашках всегда заканчиваются на слове «любит».

Все семейные пары получили из рук Анатолия Артамонова памятную медаль и грамоту «За любовь и верность».

В этот же день в сквере у храма Рождества Пресвятой Богородицы состоялась молебен святым Петру и Февронии Муромским. Богослужение провел благочинный города Калуги, архимандрит Донат (Петенков). По завершении молебна был зачитан приветственный адрес митрополита Калужского и Боровского Климента. В нем отмечалось, что «счастливая, дружная семья, где царят мир и любовь, намного важнее богатства, мирского успеха и материального благополучия».

К сотням горожан, пришедших на праздник, обратился временно исполняющий обязанности губернатора области Анатолий Артамонов: «Россия будет по-настоящему великой, надежной хорошо защищенной страной, если она будет состоять из хороших, надежных, счастливых семей. Поэтому государство уделяет большое внимание семье». В своей речи он также подчеркнул, что примеру Петра и Февронии следует немало калужских семей, их опыт очень важен для молодых поколений.

В числе почетных гостей праздника были калужские семьи, прожившие в браке более 25 лет, воспитывающие своих и приемных детей. Они также получили заслуженные награды - медаль «За любовь и верность» от временно исполняющего обязанности губернатора области Анатолия Артамонова и подарки от временно исполняющего полномочия городского головы г. Калуги Константина Горобцова.

В рамках мероприятия состоялись выступления творческих коллективов областного центра.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
 Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

Школа патриотов

Лето - это прекрасная пора для детей и взрослых. У школьников каникулы, время гулять и наслаждаться теплом, купаться в речке, отдыхать в летнем лагере.

В МКОУ «Извольская ООШ» летний пришкольный лагерь для детей и подростков под названием «Школа патриотов-2015» действовал на протяжении всего июня. Здесь ребята отлично провели часть своих каникул. Отмечу, что программа лагеря в этом году стала продолжением прошлогодней программы «Школа патриотов-2014», но с некоторыми изменениями.

Программа «Школы патриотов» предполагала в течение двадцати одного дня проведение ряда мероприятий, направленных на формирование у детей чувства любви к своей большой и малой родине, высокой культуры гражданственности и патриотизма. Особый акцент делался на воспитание любви к общечеловеческим ценностям: отечеству, семье, труду, знаниям, культуре, миру...



Красная Шапочка (Алина Бурнашева).

Вся смена лагеря делилась на четыре тематические недели: неделя здоровья, неделя семьи, неделя памяти, неделя добра.

Воспитателями лагеря С.В. Катковой, Р.В. Тимофеевым, Ю.Л. Лазаревой, Е.А. Магомедовой был проведен ряд мероприятий, которые помогли реализовать цели и задачи программы. Например, на празднике здоровья «Чтоб расти нам сильными» ребята изучали особенности своего организма, читали сказки, играли в игры, вспоминали пословицы о здоровье. Были также проведены такие мероприятия, как «Дню рождения А.С. Пушкина посвящается...»; утренник «Тепло домашнего очага»; утренник «Символы России», посвященный Дню принятия декларации о государственном суверенитете Российской Федерации; была проведена акция

вой подготовлены интересные конкурсы по материалам русских сказок, героями которых были животные, а также ряд мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби, и т.д.



Спортивные состязания.

Более подробно хочется рассказать о двух прошедших мероприятиях. Первое - это «Форт Боярд». Принцип игры мы позаимствовали у популярной телепередачи, но адаптировали к школьному возрасту. Детей разделили на две команды, которые должны были двигаться по заданному маршруту с игровыми станциями, где ребята выполняли задания. Команда, победившая в состязании, получила цифру, которых нужно было собрать четырнадцать, а в конце, разгадав загадку, ребята должны были сложить эти цифры в правильном порядке. К тому же каждая цифра имела и свой цвет, так что, сложив все цифры правильно, ребята получали координаты спрятанного клада, найти который им помогли современные технологии - навигатор, подсказывающий детям правильное направление. На протяжении всего маршрута команды могли познакомиться в конкурсах «Наковальня», «Коробка с сюрпризом». Старец Фура помогал ребятам

перед ними предстали с песней Король и Принцесса, в них дети не сразу признали своих любимых воспитателей С.В. Каткову и Р.В. Тимофеева. Неспроста произошло такое перевоплощение, впереди ребятам также предстояло перевоплотиться в известных героев сказок, мультфильмов и кинофильмов, и пусть это было порой нелегко, но все старались и справились с задачей. Меняя походку, голос, накладывая грим, каждый старался приблизиться внешне к заданному образу.

Всех конкурсантов оценивало компетентное жюри, в составе которого были завуч Извольской школы О.Р. Емельянова и воспитатели Ю.Л. Лазарева и Е.А. Магомедова.

В празднике принимали участие: Красная Шапочка (Алина Бурнашева), Антошка (Иван Зиннуров),



В гостях у ребят Король (Р.В. Тимофеев) и Принцесса (С.В. Каткова).

Электроник (Катя Федорова), Атаманша и ее разбойники (Диана Федотова, Карина Котельникова, Полина Игнатова, Алина Бурнашева), кот Леопольд (Паша Жарков), Два веселых гуся (Егор Котельников, Дима Кара), Заяц и Волк (Дима Кара, Никита Емельянов), Маша и Медведь (Никита Емельянов, Сергей Новожилов) и многие другие.

После каждого выступления члены жюри давали оценку того, насколько персонаж был схож с оригиналом. Жюри трудно было выбрать победителя, ведь каждый участник старался быть похожим на своего любимого героя. Но, посоветовавшись, решили наградить всех. Каждый из участников стал победителем различной номинации и получил награду. Было очень здорово!

Но это еще не все... Впереди ребят ожидала еще масса сюрпризов. В гости к ним приходили и дядюшка Мокус, госпожа Белладонна, черепаха Тортилла. Все эти роли исполнила Ю.Л. Лазарева. Песню «Кабы не было зимы» в образе мамы дяди Федора из мультфильма «Трое из Простоквашино» исполнила Е.А. Магомедова. В гости к ребятам пришёл даже Фунтик, роль которого исполнил Захар Лазарев.

Закончился последний день пребывания ребят в летнем лагере торжественной линейкой, на которой воспитатели поздравили всех с закрытием смены, пожелали удачи и замечательных каникул!

Т. РОМАНОВ.
(Продолжение темы на 3-й стр.)



После награждения.

«Обелиск», в рамках которой была проведена уборка территории братской могилы. Посетившие лагерь работники районной библиотеки Л.Г. Никитина и Т.В. Фурдина провели мероприятие «Маленькие герои большой войны», библиотекарем села Извольск И.В. Тимофее-

в один», оно проходило в последний день пребывания ребят в лагере.

А было так... После того, как все сделали зарядку и позавтракали, в лагере началось шоу перевоплощения под названием «Один в один!». Шоу началось с сюрприза для ре-

О чем писала районная газета



К 30-летию Износковского района

1988 год

Газета «Рассвет» от 19 апреля № 48

Портретная галерея «Рассвета»

Ефимова Валентина Николаевна

В том, что Валентина Николаевна Ефимова, мастер машинного доения Семеновской молочнотоварной фермы совхоза «Извольский», хорошо знает свое дело, никто не сомневается. Много лет трудовой деятельности отдала она животноводству. Быть дояркой и доить коров нельзя без любви к животным. Необходимо также профессиональные навыки, знание основ зоотехнии и ветеринарии. Валентина Николаевна этими качествами владеет сполна. Это ей помогает в повседневной работе.



На дойку необходимо идти с хорошим настроением, - так считает Валентина Николаевна, - иначе корова не отдаст молоко сполна.

Права В.Н. Ефимова. С самоотдачей работает она на ферме. Следит за порядком, за поеданием корма животными, нормы санитарии выполняет - животные в ее группе ухожены. Отсюда и результаты. По итогам трех месяцев с начала года Валентина Николаевна лидирует по надоям молока от каждой коровы по ферме и по совхозу. Красный флажок победителя социалистического соревнования прочно водрузился на ее рабочем месте с ноября прошлого года. И уступать первенства она никому не собирается. А соперники рядом очень серьезные. И их в совхозе «Извольский» много. Хорошо с начала года работают П.И. Царева, В.Н. Юденкова, Н.В. Нестерова и другие.

Трудно быть первой. Нельзя расслабиться ни на один день. Чуть дашь послабление - обгонят соперники. Валентина Николаевна это понимает. Работает этот мастер машинного доения, не сбавляя оборотов, - каждая дойка важная. Конечный результат важен и для доярки, и для совхоза. Дать больше продукции ферм - девиз соревнования животноводов. Больше и лучшего качества.

В. БОРИСОВ.
На снимке: мастер машинного доения совхоза «Извольский» В.Н. Ефимова. Фото А. Руфова.

Газета «Рассвет» от 11 августа № 96

Правофланговые перестройки

На первом месте

Молочнотоварная ферма Хвощи-1 совхоза «Агарышевский» вышла победителем в социалистическом соревновании мастеров машинного доения коров в прошедшем месяце. Здесь надоили с начала года в среднем на каждую буренку по 2038 килограммов молока, дав прибавку в 299 килограммов. В июле результаты такие: надоено от каждой коровы по 370 килограммов молока, прибавка к уровню прошлого года составила 56 килограммов.

За этими цифрами стоит напряженный труд людей, доярок и пастухов, всего коллектива фермы, руководимого Валентиной Алексеевной Баковой. Эту женщину отличают высокая организованность, дисциплина, добросовестность в отношении к своим подчиненным.

Здесь трудится слаженный коллектив мастеров машинного доения, ставящий своей целью добиться наивысших показателей в производстве молочной продукции. Александра Ларичева, Галина Алексева, Валентина Ивлева, Людмила Путятю, Галина Сухоплюева прилагают немало сил и труда, чтобы достойным образом ответить на решения XIX Всесоюзной партийной конференции, требующей всем нам прибавить в работе, ускорить реализацию задач продовольственной программы.

Александра Михайловна Ларичева надоила с начала года по 2130 килограммов молока в среднем от каждой коровы своей группы, дав прибавку к прошлогоднему уровню в 254 килограмма. Кандидат в трехтысячники районного клуба мастеров машинного доения Галина Федоровна Алексева надоила в июле по 398 килограммов молока от каждой своей буренки, дав прибавку в этом месяце, равную 41 килограмму. Неплохие результаты семи месяцев работы и у других доярок этой фермы.

Общая цель соединяет их всех: добиться, чтобы вся ферма вышла на рубежи трехтысячных надоев.

Нынешнее лето не в пример прошлому было трудным для дойного стада. Жара, насекомые, проливные дожди - все сказывалось на общем состоянии животных, заметно снизивших свою продуктивность. Но и в этих условиях доярки и пастухи не падали духом, вдохновленные добрым словом, конкретным делом, горячей поддержкой во всем самого бригадира животноводства В.А. Баковой.

Терпение, выдержка, умение не срываться в нервном запале характеризуют руководителя этого небольшого коллектива, прекрасно понимающего, что и от ее личного поведения зависит многое, в том числе микроклимат работающих товарищей.

Опыт организационной работы В.А. Баковой не занимать, хотя и возраст у нее, можно сказать, молодой, в самом расцвете сил. И все эти силы как раз и отдаются самому главному для нее, самому важному - лучшей работе молочнотоварной фермы, получению большей продукции при меньших затратах.

Конечно, бывают накладки, непредвиденные обстоятельства, вызванные, скажем, теми же погодными условиями, состоянием пастбищ и выгонов, летних тырл, доставкой кормов, - но все они решаются оперативно, с таким расчетом, чтобы не повредить основному - производству молока.

Отдавая дань уважения этому руководителю, мы желаем ей всего самого доброго в достижении намеченных рубежей - получении трехтысячных надоев.

В. МИНИН.
Совхоз «Агарышевский».
На снимке: бригадир животноводства МТФ Хвощи-1 Валентина Алексеевна Бакова.

Фото А. Руфова.

ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

Вот оно какое наше лето!

Закончился учебный год со всеми его радостями и трудностями, впереди - долгожданные каникулы, а начинаются они с работы летнего оздоровительного лагеря.

В МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское такой лагерь существует давно, каждый год первый месяц лета дети приходят сюда.

Летний лагерь - место интересного времяпровождения, свободного общения с друзьями, педагогами, которые их понимают, участвуют вместе с ними в различных мероприятиях, не требуют от них невыполнимого и не ставят оценок.

Для работы лагеря в нашей школе был выделен весь первый этаж здания школы и столовая. Подготовку мы начали задолго до открытия лагеря. Был составлен план работы, разработаны мероприятия с



Рисуем на асфальте.



Соревнования в культурно-спортивном центре «Олимп».

учетом возраста детей, проведена большая работа по оформлению помещений.

Лагерь начал работу 1 июня. Школа распахнула двери для 24 ребятшек от 7 до 15 лет. В этот день состоялось торжественное мероприятие - открытие лагерной смены. Школа превратилась в маленькую страну со своими заботами, проблемами и радостями. Эта страна - ЛОЛ (летний оздоровительный лагерь) «Робинзон». В этот день ребята участвовали в конкурсе рисунков на асфальте. Все вооружились цветными мелками и приступили к работе.



В гостях у ребят библиотекар В.С. Бибарсова.



Конкурс рисунков.

Дети были рады совместному творчеству: каждый старался проявить фантазию и воплотить свой замысел. И вот возле школы появились сказочные персонажи, улыбающееся солнышко, космические ракеты, герои мультфильмов.

Ежедневно в лагере проводились «Весёлые старты». Ребята соревновались в ловкости, силе, быстроте и меткости: был здесь и бег со скакалкой, и метание мячей, и прыжки через обруч. Звучал весёлый детский смех и крики болельщиков. Все участвующие получали заряд бодрости и хорошего настроения. За всю смену в лагере было проведено около 30 мероприятий. Дети ходили в походы, принимали активное участие в многочисленных спортивных состязаниях, разучили много новых песен, познакомились с народными обычаями нашей страны, «путешествовали» по станциям, трудились, играли на свежем воздухе, изучали правила дорожного движения и безопасности, участвовали в конкурсах рисунков.



Игры на свежем воздухе.

Рустам Ахмедов и Анатолий Кузьмин. В интеллектуальной игре «Самый умный» победу одержала ученица 8 класса Дарья Лученкова, в упорной борьбе с другими старшеклассниками она показала лучшие знания по разным предметам. А вот в викторине «Слабое звено» наибольшее количество баллов на-

брала ученица 5 класса Елизавета Лученкова. Было ещё много интересного... Замечательные концерты прошли в День России и на закрытие смены. Ребята вместе со своими наставниками проявили много выдумки, творчества, фантазии.

В гости к детям не раз приходила сельский библиотекар В.С. Бибарсова, которая проводила с ними интересные и познавательные мероприятия о книгах. Каждую среду ребята выезжали в районный центр, в культурно-спортивный центр «Олимп». Здесь с ними занимались профессиональные тренеры, кото-

рые организовывали различные эстафеты и конкурсы. Два раза в неделю для ребят из лагеря открывал свои двери Ивановский сельский Дом культуры, где для них также проводились в е с е л ы е

детские игры и дискотеки.

Каждый день ребята получали полноценное питание. Разнообразные и вкусные блюда готовили для них повара Е.А. Алёшина и Ж.В. Кулешова. В меню всегда присутствовали соки, йогурты, фрукты, салаты из свежих овощей.

Время прошло быстро, пора прощаться, и 30 июня состоялся праздник закрытия летнего оздоровительного лагеря «Робинзон», на котором самые активные ребята были награждены грамотами.

Я благодарю всех детей за активное участие в работе лагеря. Ну а высшей оценкой его работы явля-

ются слова из детских анкет о лагере: «Я с удовольствием иду в лагерь...», «В лагере я научился дружить...», «В лагере очень интересно...».

О. КАПОРЦЕВА,
начальник летнего оздоровительного лагеря «Робинзон».

Открытое письмо ветеранов КПСС по поводу ситуации, сложившейся в Калужском региональном отделении Коммунистической партии Российской Федерации

Выступить с этим обращением нас вынудила непонятная и, по нашему мнению, даже опасная политика, которую проводит в последнее время руководство Калужской областной организации КПРФ. В нашей области произошло уникальное для российской политики явление, когда небольшой группе прозападно настроенных либеральных «Гражданских активистов» с сомнительным политическим прошлым удалось подмять под себя руководство Калужской партийной организации и установить определенный контроль над региональным отделением авторитетной политической партии.

Все последние десятилетия коммунисты области имели значительный политический вес и были уважаемы обществом, традиционно добиваясь достойных результатов на различных выборах. Депутаты-коммунисты пользовались влиянием и авторитетом в Законодательном Собрании области, к их мнению, как правило, прислушивалась региональная власть.

Однако в последнее время с региональным отделением КПРФ стало происходить что-то непонятное, вызывающее искренние недоумения и возмущения у рядовых коммунистов и сторонников партии. Руководство обкома в лице первого секретаря Бутрина Н.Д. и Галича А.А. ведет соглашательскую политику с представителями внесистемной оппозиции, такими как экс-мэр Калуги Виталий Черников, не так давно вернувшийся из Франции, а также лютеранский пастор с непонятным прошлым Дмитрий Мартышенко и Вячеслав Горбатин, исключенный в свое время из партии за беспринципность.

С тех пор красивые флаги стали появляться на мини-майдахах, организуемых прозападными «несистемщиками».

Когда все политические силы 4 ноября прошлого года вышли вместе на митинг, чтобы продемонстрировать свое единство и намерение противостоять внешним угрозам, калужских коммунистов среди них не было. Зато, как уже отмечалось, они принимали активное участие, играя роль массовки, во многих акциях внесистемной оппозиции.

В то же время лидер КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов в одном из своих выступлений сказал: «Я призываю всех стоять за единую, могучую, справедливую Россию». Мы видим, что коммунисты на федеральном уровне твердо стоят на патриотических позициях.

Сегодня Черников и Мартышенко всеми силами пытаются руководить идеологическим направлением регионального отделения КПРФ, принимают все меры контроля над партийными СМИ.

У многих коммунистов и сторонников партии вызывает возмущение тот факт, что накануне предстоящих местных и региональных выборов руководство обкома КПРФ решило включить в свои ряды целый ряд скандальных политиков, от которых ранее отказались другие партии. В частности, по одномандатным округам в Законодательное Собрание области решено поддержать Сергея Кременева (исключен из ЛДПР в 2013 году за «нарушение партийной дисциплины и предательство интересов партии, а также присвоение себе ордена Красной Звезды погибшего в 1945 году красноармейца») и Вячеслава Горбатина (изгнан в 2015 году из «Справедливой России» за «действия, наносящие вред политическим интересам и имиджу организации»), то есть за связи с прозападной внесистемной оппозицией. В верхней части списка КПРФ в городскую Думу Калуги стоит Дмитрий Мартышенко, гордящийся своей дружбой с бывшим послом США Макфолом - известным недоброжелателем России.

Подобное слияние с либералами-западниками и одиозными политиками вызывает негодование калужан, традиционно поддерживающих коммунистов. Они не хотят голосовать за людей, выступающих с антипатриотических позиций, пытающихся взорвать стабильность в нашем обществе и принести к нам методы майдаха. Мы искренне надеемся, что, пока еще не поздно, федеральное руководство КПРФ и лично Геннадий Андреевич Зюганов вмешаются в ситуацию и пресекут грубое попрание партийных принципов и идеалов. Пришло время задуматься о чистоте рядов региональной организации КПРФ.

Алмазов Н.И., Белецкий М.С., Боев В.А., Воронов Р.П., Гречанинов А.П., Евстигнеев И.И., Золотин А.П., Зубарев В.В., Ивашуров А.М., Ильин В.Б., Иноземцев Ю.Б., Кузнецов Вяч. И., Кузнецов В. Ильич, Ковалев А.Д., Лебедев А.А., Максимов Ю.А., Пряхин В.В., Сафронов В.Ф., Стеликов А.И., Тарченко В.М., Тарасова К.В., Уланов Г.И., Унтилов А.Я., Христина Л.И., Цветков В.А.

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые налогоплательщики!

Усиленная неквалифицированная подпись с 1.07.2015 года в «Личном кабинете физического лица».

Усиленная неквалифицированная подпись выдается на бесплатной основе удостоверяющим центром ФНС России только в целях взаимодействия с налоговыми органами посредством сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Важные факты про усиленную неквалифицированную подпись:

- УНП - только для физических лиц!
- УНП можно использовать только в «Личном кабинете налогоплательщика физического лица».
- УНП выдается бесплатно.
- Срок действия сертификата - 1 год! После этого пользователь должен сформировать новый сертификат!
- УНП нельзя использовать в других сервисах, например на портале Госуслуг.
- УНП нельзя использовать для подписания документов и направления их по ТКС.
- УНП не нужна, если у налогоплательщика есть усиленная квалифицированная подпись.

Документы, направляемые налоговыми органами налогоплательщику:

- ✓ Сводное налоговое уведомление;
 - ✓ Требование об уплате налога;
 - ✓ Уведомление о получении документов/квитанция о приеме документов;
 - ✓ Сообщение о факте излишней уплаты налога;
 - ✓ Сообщение о принятом решении о зачете (возврате) излишней суммы налога;
 - ✓ Акт совместной сверки уплаченных налогов;
 - ✓ Справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов;
 - ✓ Справка о состоянии расчетов по налогам.
- Более подробную информацию можно получить на сервисе ФНС России в разделе - физические лица видеоматериалы.**

СЛУЖБА 01

Пожароопасность в быту



В быту нас окружает огромное количество электроприборов, но всегда ли мы помним, насколько они могут быть опасны?

Пользуясь бытовой техникой (компьютером, телевизором, феном, холодильником, утюгом и т.д.), мы не задумываемся о ее правильном использовании. Покупая новую технику, мы даже не удосуживаемся прочитать правила эксплуатации, а ведь это первый шаг к безопасности. Наша халатность может привести к необратимым последствиям. Одной из самых распространенных причин пожаров в быту является **нарушение требований пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электропроводки и электрических приборов.**

Существует ряд основных правил электробезопасности в быту

Телевизор - это один из наиболее часто используемых электроприборов в доме, но не все знают, что он должен быть расположен так, чтобы во время работы он нормально охлаждался (не ставите у батареи, не задвигать его в нишу стенки и не закрывать отверстия на задней панели декоративной салфеткой); подход к розетке должен быть безопасным для возможности быстрого отключения горящего прибора; вокруг телевизора не надо собирать легкогорючие материалы (шторы, книги, газеты, пластиковые салфеточки), а так же не ставить на него сверху цветочную вазу с водой.

Первыми признаками неисправности могут быть увеличение яркости, возрастание числа помех, искажение изображения. Потрескивание и появление синеватого дыма свидетельствуют о том, что скоро может случиться разрыв оболочки электронно-лучевой трубки. Немедленно отключите телевизор от электросети.

Если произошло загорание внутри телевизора, надо быстро его отключить от розетки, накрыть тяжелой тканью (не синтетической!), шерстяным одеялом, плотно обжать по периметру для прекращения доступа воздуха к огню, можно сверху лить воду прямо на одеяло. При этом стоять надо только сбоку от телевизора - ни спереди, ни сзади, так как возможен взрыв кинескопа.

Если же в первую минуту справиться с загоранием не удалось и огонь вышел за пределы корпуса телевизора, срочно покидайте помещение ввиду того, что выделяющийся дым очень токсичен. Уходя, закройте окно и плотно закройте за собой двери (во избежание распространения пожара от воздушного потока), звоните по телефону 01, оповестите о пожаре соседей.

Часто, уходя из дома, мы задаемся вопросом - «а выключил ли я утюг?», и чтобы избежать подобной ситуации, придерживайтесь нескольких простых советов.

Возьмите себе за правило: не уходите от утюга, когда он включен. Ставить утюг можно только на негорючую подставку. Рабочая (нагретая)

тая) поверхность утюга не должна касаться горючих материалов. Уходя из комнаты, выньте вилку из розетки и положите шнур на гладильный стол так, чтобы было видно издалека, что вы не забыли отключить утюг.

Если возгорание произошло на ваших глазах, то следует отключить утюг от сети, закутать его в плотную ткань или залить водой.

В доме **холодильник** считают самым надежным и безопасным. Он работает десятки лет, прижатый к стене или задвинутый в нишу. Однако работа реле, с помощью которого происходят многократное включение и выключение компрессора холодильника, в пожарном отношении считается самой опасной работой. Достаточно перегрева, небольшого замыкания, и скопившаяся за холодильником и на его задней панели пыль очень хорошо распространяет пламя. Огонь могут поддержать висящие рядом шторы, полотенца, стоящие сверху холодильника картонные коробки.

Во избежание возгорания следует каждые полгода, отключив холодильник от сети, отодвинуть его, развернуть на 180 градусов, пропылесосить или протереть от пыли и грязи влажной тканью.

Электропредохранитель - это маленький, но верный страж вашей безопасности. Только вы не мешайте ему работать, не меняйте на более мощный, не ставьте самодельку или «жучок». Это касается как предохранителей к электрооборудованию, так и всей проводки вашего дома.

Если предохранитель часто отключается - надо принять его сигнал, вызвать специалиста, проверить, где возможны неполадки в соединениях проводов, в оборудовании и т.д., не дожидаясь рокового замыкания в сети.

Как говорится, спасение утопающих - дело рук самих утопающих, поэтому следует придерживаться вышеперечисленных правил, и тогда вы обезопасите себя и своих близких.

Если вы эксплуатируете электрический обогреватель, необходимо знать следующее:

- пользуйтесь обогревателями только заводского производства, устанавливая эти приборы на безопасном расстоянии (указанном в техническом паспорте на изделие) от сгораемых предметов и материалов;
- если электропроводка в доме, квартире старая, ветхая, а розетки неисправны, нужно пригласить квалифицированного электрика, не следует доверять ремонт электрооборудования случайным людям;
- в одну розетку не рекомендуется включать более двух электроприборов, иначе из-за превышения максимальной допустимой нагрузки может возникнуть аварийный режим работы электропроводки (разогрев токоведущих проводов и жил), в результате чего может возникнуть короткое замыкание и, как следствие, пожар;

- уходя из дома даже на несколько минут, выключайте все электроприборы из розеток.
- Если вы эксплуатируете отопительную печь, необходимо знать следующее:
- возле отопительной печи не должны находиться сгораемые материалы и предметы;
- дрова для топки должны соответствовать размерам топливника;
- топите печку всегда с закрытой дверцей топливника;
- очищать дымоходы от сажи необходимо в начале отопительного периода и не реже одного раза в три месяца в течение всего отопительного периода;
- предтопочный лист перед отопительной печью должен быть размером не менее 50х70 см, при этом складирование горючих материалов и дров на предтопочном листе не допускается;
- ни в коем случае нельзя разжигать отопительную печь легко воспламеняющимися жидкостями (бензином, керосином и так далее);
- золу, которую вы выгребаете из топки, утилизируйте в безопасное место.

Никогда не оставляйте детей одних в помещении с включенными электроприборами или топящейся печкой.

Чтобы не допустить возникновения пожара, соблюдайте следующие правила:

- пользуйтесь только исправной электропроводкой. Если она повреждена, ее нужно срочно заменить;
- не оставляйте без присмотра включенные электроприборы и оборудование;
- запрещается пользоваться сломанными выключателями, вилками, самодельными обогревателями, соединять провода между собой скруткой, пропускать провода через стены и перегородки без дополнительной изоляции;
- запомните, что одновременное включение нескольких электроприборов большой мощности ведет к перегрузке электросети;
- не допускайте применения самодельных предохранителей («жучков») вместо плавких вставок заводского изготовления;
- не красьте и не клейте обои на шнуры и провода открыто проложенной электропроводки;
- не допускайте соприкосновения электрических проводов с радиоприемниками, ветками деревьев и свесами крыш строений.

Граждане! Берегите свой дом от пожара! На всякий «пожарный» случай помните номер телефона Единой службы спасения 01 или по сотовому телефону по номерам 010, 001 или 112, в зависимости от обслуживающего вас оператора сотовой связи. «Телефон доверия» ГУ МЧС России по Калужской области - 54-77-90.

Кириллу нужна семья

Отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» сообщает, что на территории Износковского района остался ребенок без попечения родителей: Кирилл С., 2000 года рождения.

Возможная форма устройства: опека, приемная семья.

Добрый, отзывчивый, общительный, незапуганный.

Причина отсутствия родительского попечения: одинокая мать умерла.

Если вас заинтересовал этот ребенок, оставшийся без родительского попечения, и вы готовы принять его в свою семью, обращайтесь в орган опеки и попечительства отдела социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, (каб. 10), тел. 4-55-81.



Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 7.07.2015 г. № 247

«Об одобрении предложения о присвоении наименования географическому объекту - хутору, образованному на территории Износковского района Калужской области»

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 18 декабря 1997 года № 152-ФЗ «О наименовании географических объектов» районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Одобрить предложение поселкового Совета СП «Поселок Мятлево» о присвоении наименования «Дубки» географическому объекту - хутору, образованному на территории Износковского района Калужской области.

2. Администрации МР «Износковский район» опубликовать настоящее решение в газете «Рассвет» и разместить на официальном сайте администрации МР «Износковский район»

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Сельская дума МО СП «Деревня Ивановское»

РЕШЕНИЕ от 1.07.2015 г. № 57

«Об отмене решения сельской думы от 9.06.2006 г. № 35 «О нормах предоставления земельных участков гражданам»

В соответствии с Федеральным законом от 23.06.2014 г. № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты РФ», руководствуясь Земельным кодексом Российской Федерации (с изменениями на 8 марта 2015 года), сельская дума РЕШИЛА:

1. Решение сельской думы от 9.06.2006 года № 35 «О нормах предоставления земельных участков гражданам» считать утратившим силу.

2. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию) в районной газете «Рассвет».

В. ГОНЧАРОВ,
глава МО СП «Деревня Ивановское».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● **ШЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЗЕМЛЯ, ТОРФ** - 12 кубометров. Тел. 8-910-918-84-90.

● **БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.** Низкие цены. Справки по тел.: 8-916-003-43-22; 8-964-514-26-55.

Министерство промышленности и малого предпринимательства Калужской области информирует о проведении с 15 октября по 15 ноября 2015 года в г. Москве Всероссийской интернет-выставки торговли и промышленности - одного из крупнейших и центральных выставочных мероприятий в мире российской экономики.
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону: (84212) 40-24-34, (8495) 544-80-03, а также на сайт: www.росмодернизация.рф.

День донора

29 июля с 8.30 до 12.00 в поликлинике ЦРБ Износковского района: с. Износки, ул. 40 лет Октября, д.1 - проводится День донора. Компенсация за обед 690 рублей, студентам дополнительно 100 рублей. С собой иметь паспорт.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».
Зам. главного редактора Т.Б. Шишкова

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; gassvet_izn@mail.ru;
www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00